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váš dopis značky / ze dne  naše značka        datum                                   vyřizuje / linka 

    NPS 01235/2025                      13.2.2025                                         Müllerová/230 

Věc:  Vyřízení žádosti o poskytnutí informace podle zákona č. 106/1999 Sb. 

Vážený pane, 
 
     dne 7. 2. 2025 Správa Národního parku Šumava (dále jen „Správa) přijala Váš dopis se 
žádostí o poskytnutí informace podle zákona číslo 106/1999 Sb., ve kterém žádáte o informace 
ohledně zkoušek odborné způsobilosti u našich zaměstnanců. 
 

1. Posílám v příloze. Kopie dokumentu obsahuje osobní údaje, proto poskytujeme dokumenty 
pouze v anonymizované podobě. 

2. Ing. David Půbal – 25.10.2004, Pavel Kavlík – 1.1.2010 
3. Ing. David Půbal – referent ochrany přírody 

Řeší agendu v oblasti: zemědělství, náhrad za ztížení zemědělského hospodaření, použití 
biocidů, ochrany dřevin rostoucích mimo les, Natury 2000 (EVL a PO Šumava), VKP, 
ÚSES, povolování (omezení) či zákazu činností, přestupků, druhové ochrany rostlin a 
živočichů, maloplošných zvláště chráněných území, dohod s vlastníky či nájemci pozemků, 
realizace opatření v rámci PPK a další. Provádí komplexní výkon státní správy na úseku 
ochrany přírody a krajiny podle zákona č. 114/1992 Sb. v platném znění na území CHKO 
Šumava pracoviště Vimperk. Provádí specializovanou odbornou činnost na úseku ochrany 
životního prostředí, provádí dozorovou činnost ve zvláště chráněných územích a při 
ochraně zvláště chráněných druhů organismů. Zajišťuje ochranu přírody a krajiny podle 
zákona ve svěřeném území, včetně vyhlašování a inventarizace ZCHÚ a přípravy, 
projednání a schvalování plánů péče o ZCHÚ na svěřeném území dle pokynů nadřízeného 
a podle platných právních předpisů. Provádí monitoring na území CHKO Šumava. Vyřizuje 
přidělenou spisovou agendu včetně účasti na jednání. V rámci své specializace zajišťuje 
posuzování projektů technických opatření a zásahů na území CHKO Šumava. Samostatně 
provádí průzkumy, monitoring složitých technických zásahů a opatření v ochraně přírody a 
krajiny. Zpracovává a posuzuje plány péče a projekty technických opatření a zásahů v 
chráněných územích a krajině. Vede řízení o návrhu opatření obecné povahy. Provádí 
kontrolní činnost v celém rozsahu působnosti územního správního úřadu. Provádí 
dozorovou činnost ve zvláště chráněných územích a při ochraně zvláště chráněných druhů 
organismů. 
Pavel Kavlík – vedoucí oddělení stavební činnosti NP a CHKO Šumava 
Řeší agendu v oblasti: stavební činnosti a územního plánování, včetně krajinného rázu a 
ÚSES a další. Provádí komplexní výkon státní správy na úseku ochrany přírody a krajiny 
podle zákona č. 114/1992 Sb. v platném znění se zaměřením na oblast stavební činnosti a 
územního plánování v rozsahu působnosti oddělení (NP a CHKO Šumava). Provádí 
specializovanou odbornou činnost na úseku ochrany životního prostředí, provádí 
dozorovou činnost ve zvláště chráněných územích a při ochraně zvláště chráněných druhů 
organismů. Zajišťuje ochranu přírody a krajiny podle tohoto zákona. Podílí se na přípravě, 
projednávání a schvalování plánů péče a dalších koncepčních materiálů podle pokynů 
nadřízeného. Vyřizuje přidělenou spisovou agendu včetně účasti na jednání. V rámci své 
specializace zajišťuje posuzování projektů technických opatření a zásahů na území NP a 
CHKO Šumava. 

4. Doklady o včasném přihlášení výše uvedených zaměstnanců ke zkoušce odborné 
způsobilosti není Správa schopna doložit, přihlášky se evidují jako běžná korespondence a 
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jejich skartační lhůta je 3 roky – tedy jsou v současné době již skartované a nejsou 
organizaci k dispozici. Ing. Půbal vykonal zkoušku v roce 2006, protože povinnost pro 
zaměstnance Správy mít zkoušky odborné způsobilosti, vznikla až v tomto roce novelou 
zákona o ochraně přírody a krajiny. 

5. Výjimky z odborné způsobilosti u těchto zaměstnanců nejsou. 
 
 
 
S pozdravem 
 
 
 
 
 
 
 
                                                                                           Ing. Blanka Müllerová 
                                                                                                  oddělení kancelář ředitele 
                                                                                             Správa Národního parku Šumava 
                                                                                  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



  

  

 

 

 

 


